

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1098/2007 z dnia 18 września 2007 r. ustanawiającego wieloletni plan w zakresie zasobów dorsza w Morzu Bałtyckim oraz połowów tych zasobów, zmieniającego rozporządzenie (EWG) nr 2847/93 i uchylającego rozporządzenie (WE) nr 779/97

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 248 z dnia 22 września 2007 r.)

1. Strona 10, załącznik II, pkt 2:

zamiast: „Opis systemów wprowadzonych w celu zapewnienia przestrzegania art. 13, 14, 15 i 18.”,

powinno być: „Opis systemów wprowadzonych w celu zapewnienia przestrzegania art. 12, 13, 14 i 17.”.

2. Strona 10, załącznik II, pkt 3:

zamiast: „W stosownych przypadkach, wykaz portów wyznaczonych do wyładunku dorsza, zgodnie z art. 19.”,

powinno być: „W stosownych przypadkach, wykaz portów wyznaczonych do wyładunku dorsza, zgodnie z art. 18.”.

3. Strona 10, załącznik II, pkt 4:

zamiast: „Opis systemów wprowadzonych w celu zapewnienia przestrzegania art. 17.”,

powinno być: „Opis systemów wprowadzonych w celu zapewnienia przestrzegania art. 16.”.

4. Strona 10, załącznik II, pkt 5:

zamiast: „Opis urządzeń lub systemów wprowadzonych w celu zapewnienia przestrzegania art. 12, 16, 20, 22 i 23.”,

powinno być: „Opis urządzeń lub systemów wprowadzonych w celu zapewnienia przestrzegania art. 11, 15, 19, 21 i 22.”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 260/2013 z dnia 18 marca 2013 r. rozszerzającego ostateczne cło antidumpingowe nałożone rozporządzeniem (WE) nr 1458/2007 wobec przywozu zapalniczek kieszonkowych gazowych jednorazowych, działających na krzemień, pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej na przywóz zapalniczek kieszonkowych gazowych jednorazowych, działających na krzemień, wysyłanych z Socjalistycznej Republiki Wietnamu, zgłoszonych lub niezgłoszonych jako pochodzące z Socjalistycznej Republiki Wietnamu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 82 z dnia 22 marca 2013 r.)

Strona 17, art. 1 ust. 2:

zamiast: „2. Cło rozszerzone na mocy ust. 1 niniejszego artykułu pobiera się od przywozu wysyłanego z Wietnamu od dnia 27 czerwca 2012 r. do dnia 31 grudnia 2012 r., [...]”,

powinno być: „2. Cło rozszerzone na mocy ust. 1 niniejszego artykułu pobiera się od przywozu wysyłanego z Wietnamu od dnia 27 czerwca 2012 r. do dnia 13 grudnia 2012 r., [...]”.